

“妇乐坊”开办美发技能培训班

30名学员获得职业等级证

本报讯(记者 魏薇 通讯员 卜一丹)7月28日,经过为期3天的培训和考核,市妇联“妇乐坊”美发技能培训班的30名女学员获得了美发职业技能等级证书。

为帮助广大妇女学习职业技能,同时提供就业创业的更多机会,市妇联举办了

“妇乐坊”系列职业技能培训。其中,市妇联结合前期摸底掌握的女性居民学习意愿,邀请省美容美发化妆品协会的老师在万柏林区和平社区开展了为期3天的美发技能培训。

7月26日开班第一天,30名学员就把

美发老师围住了。学员郭芳林大姐说:“我一直就想学美发,想不到妇联就提供了平台,真是太贴心、太及时了”。

参加培训的学员不仅自己学习掌握了美容美发技能,还加入了市妇联巾帼志愿者队伍,志愿服务有需要的居民。

“妇乐坊”系列职业技能培训是市妇联“我为群众办实事”活动的一个重要项目,也是“锦绣前程”计划中为就业创业困难妇女群体提供帮助和服务的一项具体措施。

召开听证会 送达建议书

公益诉讼助力盲道整改



盲道被小贩占用



盲道的尽头恰好是电表箱的位置

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 高娟文/摄)为保护盲人出行安全,守护视障人士群体利益,7月28日,万柏林区检察院召开公开听证会,向相关职能部门公开宣告送达检察建议,助力盲道整改。

7月以来,根据省检察院无障碍设施设备管理公益诉讼专项工作部署,万柏林区检察院开展了盲道治理专项活动,重点排查辖区内商业区、住宅区等周边人流密集地段,全面排查盲道是否存在被占用、中断等情况。

经现场调查,检察干警发现城区内部分道路存在盲道设置不规范,铺设盲道不连续,盲道被阻断等形式,车辆、建筑垃圾占用盲道,对视障人士出行造成极大不便和安全隐患,损害社会公共利益。

结合调查情况,为增强公益效果和扩大影响,万柏林区检察院就盲道治理问题举行公开听证会。会上,该院干警通过多媒体设备展示了一幅幅标明时间地点的实景照片,并就调查认定的案件事实、法律适用、建议内容等方面做了释法说理。受邀的三名听证员认为行政机关确实存在管理不规范、履职不到位的情况,建议相关行政机关对违法占用盲道行为高度重视,明确职责,形成长效治理机制。

就此,该院向四家职能单位公开宣告送达检察建议,建议及时整改盲道被损毁、占用等,加强治理,杜绝此类行为的发生。被建议单位当场签收后,表示将切实履责、认真整改,及时反馈整改落实情况。检察机关将密切关注整改效果,并对盲道使用情况不定时抽查。

热心市民发现盖板断裂

城管协调及时消除隐患

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 张李平)人行便道上的石质沟槽盖板断裂,埋下安全隐患。7月28日,太原城管指挥中心消息,接到热心网友的反映后,该中心协调道路产权单位及时更换盖板消除了隐患。

日前,太原城管指挥中心微博接到一名热心网友的反映:在小店区平阳南路龙兴街口附近的便道上,一块石质沟槽盖板断裂。每天有不少路人行经此

处,一旦踩在断裂盖板上,有可能踏空坠落导致摔伤,希望能尽快消除隐患。

太原城管指挥中心迅速受理立案,派单至市市政公共设施建设管理中心协调处置。市政人员赶赴现场查看,沟槽盖板已断为两截,无法修补,便将其拆除,并拉运新盖板安装到位。

该中心提醒广大市民,要爱护身边的公共设施,不要将机动车停放在便道沟槽盖板上,以免盖板不堪重压断裂。

新买的轿车丢了手续

民警视频追踪找回失物

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)7月28日,市民史先生将一整套新车手续落在了公共自行车车筐内。接到史先生的求助,和平南路派出所民警调取公共视频,一路追踪帮他找回了失物。

当天下午3时许,史先生急匆匆来到和平南路派出所求助称,自己刚刚买了一辆小轿车,但在纺织街把手续落在了公共自行车车筐里。他返回去寻找,

但租骑过的公共自行车还在,汽车手续却没了。

民警调取公共视频,发现是另外一名租车男子拿走了手续,但民警联系男子时,男子声称已将手续放回原处。

民警继续视频追踪,证实了男子的说法,发现手续被放回后,又被附近一家医院的保安拿走了。

随后,民警联系到这名保安,找回了车辆手续。

借酒浇愁欲轻生 好心司机报了警

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王亮)与丈夫吵架后,一名女子酒后意欲跳河。7月28日,公安小店分局消息,平阳路派出所接到好心人报警后,及时到场救助,劝说女子放弃了轻生念头。

事情发生在前几天。当时,网约车司机赵师傅拉了一名浑身酒气的女乘客。车上,女乘客哭诉自己心情不好,喝了一斤白酒。车辆沿滨河东路由北向南行驶至南内环桥东附近时,女子下车进入汾河景区。

担心女子的安全,警惕的赵师傅随即

拨打110报警。

平阳路派出所民警迅速赶到汾河景区,寻找到了正坐在岸边哭泣的当事女子。民警耐心沟通、安慰,瞅准机会一把抓住女子的胳膊,将她拉到安全地带,交给了闻讯赶到的丈夫。

原来,女子因家庭琐事与丈夫吵了架,借酒浇愁后准备轻生。获救后,女子和丈夫表示今后遇到事情会理性解决,并表达了对网约车司机和民警的感谢。

迷路老人戴手环 助其寻亲很顺利

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)7月28日,3名热心群众将一名患有阿尔兹海默症的大娘送到了东社派出所。与以往大费周折不同,因老人戴着写有家人联系方式的手环,民警寻亲十分顺利。

当晚7时30分,3位热心群众将一名白发苍苍的老大娘搀进了东社派出所,说是他们此前在普国路看到老人摔倒,而老人又说不清住址,只得请民警帮忙寻找家人。

对热心群众表示感谢后,民警试着与

老人交谈,发现老人说话含糊不清。检查老人的随身物品,民警发现她左手腕上戴着一只手环,手环上写有一个电话号码。

民警拨通电话,接电话的正是老人的孙子。老人的孙子很快赶到派出所,向热心人和民警表达了谢意。他说,奶奶患有阿尔兹海默症,平时家人照管很周到,但老人好动,时不时就会趁家人不注意出门溜达,家人便特意给她戴了手环。

党史学习不放松 组织生活有质量

本报讯(记者 袁剑锋)7月初至今,杏花岭区各基层党组织围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,高标准、高质量召开了专题组织生活会,做到了会前准备充分,会中严肃开展,会后认真整改。

为确保专题组织生活会质量高、效果好,杏花岭区党史学习教育领导小组出台了《关于召开党史学习教育专题组织生活会的实施方案》。召开组织生活会前,各党支部采取“三会一课”、主题党日、专题研讨等方式,组织党员集中学

习、研讨交流,并广泛开展谈心谈话,认真撰写个人检视报告。

区级领导均以普通党员身份参加了所在党支部的专题组织生活会,与机关党员共同交流学习心得,带头查找差距不足,提出整改措施。各巡回指导组采取随机抽查、列席指导等方式加强督促指导。

会后,各支部党员实事求是认真查摆自身存在的差距和不足,对照查摆的问题和党员群众提出的意见,列出整改事项、作出整改承诺。

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

一元领取健步鞋

报名方式:凭报纸证件到店报名

物资如下:

- 1.老年健步鞋一双;
2.大米 1.5 千克、大蒜 500 克;
3.不锈钢餐具一套;
4.100-600 度自动变焦老花镜一副。
周六周日不休息,可正常报名
注:已领取的不可重复领取



太原市迎泽区连华食品店 广告

咨询电话:0351-2598381 0351-2306252